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P r o t o k ó ł  Nr XX/2026 

obrad XX sesji Rady Miasta Zambrów odbytej w dniu 28 kwietnia 2026 roku w sali 

konferencyjnej Urzędu Miasta pokój Nr 214 w godzinach:  

12:00 – 13:50. 

 
 

W posiedzeniu wzięło udział 21 członków (lista obecności dołączona do protokołu) 

 
 

Obecni: 
 

1. Leszek Chodkiewicz 

2. Mariusz Ziemowit Dąbrowski 

3. Dorota Gosk 

4. Ryszard Kaźmierczak 

5. Michał Klimowicz 

6. Piotr Kołomyjski 

7. Zbigniew Korzeniowski 

8. Tomasz Józef Kosek 

9. Kamil Kowalczyk 

10. Katarzyna Kulesza 

11. Zbigniew Kulesza 

12. Barbara Danuta Laszuk 

13. Dariusz Janusz Matynka 

14. Agnieszka Ogórkowska 

15. Jacek Olszewski 

16. Henryk Rykaczewski 

17. Wiesława Serowik 

18. Dariusz Śledziewski 

19. Zbigniew Jan Średnicki 

20. Andrzej Jan Truchel 

21. Cezary Witkowski 

Ponadto w sesji uczestniczyli: 

1) Burmistrz Miasta Zambrów    – p. Kazimierz Dąbrowski 

2) Zastępca Burmistrza Miasta Zambrów  – p. Adam Libuda  

3) Skarbnik Miasta Zambrów    – p. Katarzyna Chilińska   

4) Sekretarz Miasta Zambrów    – p. Jolanta Gronostajska 

5) Radca Prawny      – p. Krzysztof Kapitan  

6) Kierownik USC      – p. Anna Stefańska 

7) Naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej – p. Danuta Łapińska 

8) Naczelnik Wydziału Spraw Obywatelskich   – p. Rafał Pomazański 

9) Naczelnika Wydziału Rozwoju Gospodarczego  – p. Barbara Zawistowska 

10) Naczelnika Wydziału Gospodarki Komunalnej  – p. Halina Brulińska 

11) Dyrektor MOK      – p. Marta Konopka 

12) Dyrektor MOPS     – p. Anna Kosakowska 
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Porządek obrad: 
 

1. Ustalenie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu obrad poprzedniej sesji. 

3. Informacja Burmistrza w zakresie zarządzania Miastem. 

4. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

5. Interpelacje i zapytania radnych. 

6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Zambrowskiemu; 

b) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Zambrów na lata 2026 - 2030 

wraz z prognozą kwoty długu i spłat zobowiązań na lata 2026 – 2030; 

c) zmian w budżecie Miasta Zambrów na 2026 rok; 

d) przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego części miasta Zambrowa obejmującego obszar położony  

w obrębie ulic: Ignacego Paderewskiego, Prymasa Stefana Wyszyńskiego, 

Sportowej i rzeki Jabłonki; 

e) zmieniająca uchwałę w sprawie statutu Miejskiego Ośrodka Kultury  

w Zambrowie. 

7. Przyjęcie Oceny zasobów pomocy społecznej Miasta Zambrów za 2025 r. 

8. Wolne wnioski oraz sprawy różne. 

9. Zamknięcie obrad. 

 

Obrady XX sesji Rady Miasta rozpoczęły się odsłuchaniem Hejnału Miasta Zambrów.  

 

1. Ustalenie porządku obrad.  

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk przedstawił porządek obrad sesji. 

Następnie zapytał, czy są uwagi do porządku obrad. W związku z brakiem uwag, uznał 

powyższy porządek za przyjęty. 

 

2. Przyjęcie protokołu obrad poprzedniej sesji. 

 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk zapytał, czy są uwagi do 

protokołu obrad poprzedniej sesji. W związku z brakiem uwag poddał pod głosowanie protokół. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu obrad poprzedniej sesji. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Leszek Chodkiewicz, Mariusz Ziemowit Dąbrowski, Dorota Gosk, Ryszard Kaźmierczak, 

Michał Klimowicz, Piotr Kołomyjski, Zbigniew Korzeniowski, Tomasz Józef Kosek, Kamil 

Kowalczyk, Katarzyna Kulesza, Zbigniew Kulesza, Barbara Danuta Laszuk, Dariusz Janusz 

Matynka, Agnieszka Ogórkowska, Jacek Olszewski, Henryk Rykaczewski, Wiesława Serowik, 

Dariusz Śledziewski, Zbigniew Jan Średnicki, Andrzej Jan Truchel, Cezary Witkowski 

 

3. Informacja Burmistrza w zakresie zarządzania Miastem. 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski uzupełnił przedłożoną informację. 

Radny p. Michał Klimowicz w odniesieniu do pkt. 2 przedłożonej informacji zapytał, czy  

likwidowane słupy oświetleniowe są nowe, czy stare. W przypadku jeśli to nowe słupy, czy 

zostaną wykorzystane jeszcze.  

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski odpowiedział, że został zlecony projekt 

techniczny na ul. Kolejową, słupy przeznaczono do utylizacji ponieważ kolidowały  

z planowaną inwestycją.  Ponadto wskazał, że słupy oświetleniowe mają ok 30 lat. 

Radny p. Piotr Kołomyjski w odniesieniu do pkt. 14 przedłożonej informacji zwrócił się  

z prośbą o bardziej szczegółowe informacje.   

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski przypomniał, że w latach 2010 – 2012 

został wybudowany ZPiUO w Czerwonym Borze. Zambrowski Związek Gmin, do którego 

należało dziewięć gmin partycypował w kosztach budowy tego zakładu. Po pewnym czasie 

zakład został zmodernizowany ze środków PGK Sp. z o.o.  Zlecona została wycena majątku 

Radzie Federacji Stowarzyszeń Naukowo - Technicznych NOT z Białymstoku. Następnie 

planowane jest przekazanie majątku aportem do spółki.  

 

Radny p. Piotr Kołomyjski zapytał, czy PGK Sp. z o.o. płaci Miastu za użytkowanie tej 

instalacji. Wskazał, że w przypadku, kiedy przekazany zostanie majątek, spółka nie będzie 

musiała płacić za użytkowanie tej instalacji.   

 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski odpowiedział, że PGK Sp. z o.o. płaci 

czynsz dzierżawny. 
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Radny p. Piotr Kołomyjski zapytał, czy dywidenda będzie większa o tą kwotę. 

 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski odpowiedział, że trudno teraz jest 

powiedzieć, będzie zależało wszystko od wyceny. 

 

Radny p. Piotr Kołomyjski oznajmił, że w związku z przekazaniem majątku spółce, Miasto 

będzie musiało opłacić podatek VAT.  

 

Radny p. Piotr Kołomyjski w odniesieniu do pkt. 6 przedłożonej zapytał, czy w budżecie na 

2027 r. planowana jest budowa ul. Łanowej.  

 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski odpowiedział, że planowane jest 

utwardzenie ul. Łanowej. 

W związku z brakiem uwag, Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk 

przeszedł do realizacji kolejnego punktu porządku posiedzenia sesji. 

(informację dołączono do protokołu) 

4. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Zbigniew Średnicki odczytał udzieloną 

odpowiedź na interpelację Radnego p. Michała Klimowicza w sprawie budowy komórek 

lokatorskich przy budynku ul. Magazynowa 15.  

 

5. Interpelacje i zapytania radnych. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Zbigniew Średnicki poinformował, że  

w okresie międzysesyjnym dwie interpelacje złożył Radny p. Michał Klimowicz w sprawie 

budowy zatoki parkingowej i remontu chodnika przy ul. Wilsona oraz ujęcie w harmonogramie 

zadań inwestycyjnych na lata 2027 – 2030 kompleksowego zagospodarowania ul. Wilsona. 

Następnie odczytał powyższe interpelacje.  

 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski odpowiedział, że interpelacje Radnego  

p. Michała Klimowicza są wnioskami do kolejnego budżetu miasta. Przypomniał, że planowana 

jest modernizacja ul. Plac Sikorskiego.  
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Ponadto Wiceprzewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Zbigniew Średnicki odczytał 

interpelację swojego autorstwa w sprawie poprawy bezpieczeństwa na skrzyżowaniu ul. Żytniej 

oraz ul. Podleśnej. 

 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski odpowiedział, że Wydział Rozwoju 

Gospodarczego analizuje poruszany w interpelacji sprawę, ponadto w celu zasięgnięcia opinii 

zostało przekazane pismo do Komendy Powiatowej Policji w Zambrowie. 

6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Zambrowskiemu; 

Wprowadzenia do tematu dokonał Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski. 

Poinformował, że Starosta Powiatu Zambrowskiego zwrócił się z prośbą o udzielenie pomocy 

finansowej Powiatowi Zambrowskiemu w wysokości 20.000 zł z przeznaczeniem na realizację 

zadania pn.: „Montaż sygnalizacji świetlnej na skrzyżowaniu ulic rtm. W. Pileckiego i Sadowej 

w Zambrowie na potrzeby wyjazdu jednostek Państwowej Straży Pożarnej w Zambrowie. 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że projektem 

uchwały zajmowała się Komisja Budżetowa. Następnie zwrócił się z prośbą do 

Przewodniczącej Komisji Budżetowej p. Doroty Gosk o opinię w sprawie powyższego projektu 

uchwały.  

Przewodnicząca Komisji p. Dorota Gosk poinformowała, że Komisja pozytywnie zaopiniowała 

powyższy projekt uchwały.  

Głosowano w sprawie: 

udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Zambrowskiemu;.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Leszek Chodkiewicz, Mariusz Ziemowit Dąbrowski, Dorota Gosk, Ryszard Kaźmierczak, 

Michał Klimowicz, Piotr Kołomyjski, Zbigniew Korzeniowski, Tomasz Józef Kosek, Kamil 

Kowalczyk, Katarzyna Kulesza, Zbigniew Kulesza, Barbara Danuta Laszuk, Dariusz Janusz 

Matynka, Agnieszka Ogórkowska, Jacek Olszewski, Henryk Rykaczewski, Wiesława Serowik, 

Dariusz Śledziewski, Zbigniew Jan Średnicki, Andrzej Jan Truchel, Cezary Witkowski 
 

                               (uchwałę nr 124/XX/2026 dołączono do protokołu) 
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b) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Zambrów na lata 2026 - 2030 wraz  

z prognozą kwoty długu i spłat zobowiązań na lata 2026 – 2030; 

 

Wprowadzenia do tematu dokonała Skarbnik Miasta Zambrów p. Katarzyna Chilińska. 

Wyjaśniła, że wprowadzone do Wieloletniej Prognozy Finansowej zmiany wynikają ze zmian 

w budżecie według stanu na dzień 28 kwietnia 2026 r. W związku z wprowadzeniem 

przychodów w kwocie 3.084.339,63 zł nadwyżka budżetowa zmniejszyła się do kwoty 

294.660,37 zł. Dostosowano plan wydatków na obsługę długu do kwoty wynikającej z budżetu 

652.480,00 zł, w latach 2027 - 2028 zmniejszono również wydatki na obsługę długu 

odpowiednio o 200.000,00 zł i 100.000,00 zł. Następnie Skarbnik omówiła przedsięwzięcia  

w których dokonano zmian. 

 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że projektem 

uchwały zajmowała się Komisja Budżetowa. Następnie zwrócił się z prośbą do 

Przewodniczącej Komisji Budżetowej p. Doroty Gosk o opinię w sprawie powyższego projektu 

uchwały.  

Przewodnicząca Komisji p. Dorota Gosk poinformowała, że Komisja pozytywnie zaopiniowała 

powyższy projekt uchwały.  

Radna p. Dorota Gosk wskazała, że nadwyżka budżetowa miała być przeznaczona na spłatę 

kredytu. Zapytała, czy obecnie kredyt będzie mniej spłacony. 

Skarbnik Miasta Zambrów p. Katarzyna Chilińska poinformowała, że kredyt będzie spłacony 

tak jak jest zaplanowany 4.343.000,00 zł. 

Głosowano w sprawie: 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Zambrów na lata 2026 - 2030 wraz  

z prognozą kwoty długu i spłat zobowiązań na lata 2026 – 2030;.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Leszek Chodkiewicz, Mariusz Ziemowit Dąbrowski, Dorota Gosk, Ryszard Kaźmierczak, 

Michał Klimowicz, Piotr Kołomyjski, Zbigniew Korzeniowski, Tomasz Józef Kosek, Kamil 

Kowalczyk, Katarzyna Kulesza, Zbigniew Kulesza, Barbara Danuta Laszuk, Dariusz Janusz 

Matynka, Agnieszka Ogórkowska, Jacek Olszewski, Henryk Rykaczewski, Wiesława Serowik, 

Dariusz Śledziewski, Zbigniew Jan Średnicki, Andrzej Jan Truchel, Cezary Witkowski 
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(uchwałę nr 125/XX/2026 dołączono do protokołu) 

 

c) zmian w budżecie Miasta Zambrów na 2026 rok; 

 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że projektem 

uchwały zajmowała się Komisja Budżetowa. Następnie zwrócił się z prośbą do 

Przewodniczącej Komisji Budżetowej p. Doroty Gosk o opinię w sprawie powyższego projektu 

uchwały.  

Przewodnicząca Komisji p. Dorota Gosk poinformowała, że Komisja pozytywnie zaopiniowała 

powyższy projekt uchwały.  

Głosowano w sprawie: 

zmian w budżecie Miasta Zambrów na 2026 rok;.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Leszek Chodkiewicz, Mariusz Ziemowit Dąbrowski, Dorota Gosk, Ryszard Kaźmierczak, 

Michał Klimowicz, Piotr Kołomyjski, Zbigniew Korzeniowski, Tomasz Józef Kosek, Kamil 

Kowalczyk, Katarzyna Kulesza, Zbigniew Kulesza, Barbara Danuta Laszuk, Dariusz Janusz 

Matynka, Agnieszka Ogórkowska, Jacek Olszewski, Henryk Rykaczewski, Wiesława Serowik, 

Dariusz Śledziewski, Zbigniew Jan Średnicki, Andrzej Jan Truchel, Cezary Witkowski 

                              (uchwałę nr 126/XX/2026 dołączono do protokołu) 

d) przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego części miasta Zambrowa obejmującego obszar położony w obrębie ulic: 

Ignacego Paderewskiego, Prymasa Stefana Wyszyńskiego, Sportowej i rzeki Jabłonki; 

  

Wprowadzenia do tematu dokonał Zastępca Burmistrza Miasta Zambrów p. Adam Libuda. 

Poinformował, że pojawił się pomysł wybudowania Centrum Sztuk Walki w Zambrowie. 

Planowana lokalizacja to obszar obecnie istniejącego budynku ZKS Olimpia przy ul. 

Wyszyńskiego. Obecnie obowiązujący miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego 

części miasta Zambrów obejmujący obszar położony w obrębie ulic: Ignacego Paderewskiego, 

Prymasa Stefana Wyszyńskiego, Sportowej i rzeki Jabłonki uchwalony Uchwałą Nr 

225/XXXVIII/2022 Rady Miasta Zambrów z dnia 20 września 2022 r. wyznaczył teren pod 

usługi z zakresu turystyki, gastronomii i zdrowia. Zastępca Burmistrza wskazał, że 
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dotychczasowe ustalenia planu uniemożliwiają realizację takiej inwestycji, w związku z czym 

konieczna jest zmiana planu. Wskazał, ze planowany budynek byłby obiektem nowoczesnym 

o podwójnym przeznaczeniu. Na co dzień zlokalizowane byłyby w nim sale sportowe, 

treningowe szatnie, pomieszczenia administracyjne dla ZKS Olimpia, zaś w sytuacjach 

kryzysowych sale sportowe mogłyby pełnić funkcję ukryć dla ludności. Powyższe rozwiązania 

wpłyną na skuteczne pozyskanie dofinansowania z programów rządowych na realizację takiego 

obiektu.  

 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że projektem 

uchwały zajmowała się Komisja Rozwoju Gospodarczego. Następnie zwrócił się z prośbą do 

Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gospodarczego p. Andrzeja Truchla o opinię w sprawie 

powyższego projektu uchwały.  

Przewodniczący Komisji p. Andrzej Truchel poinformował, że Komisja pozytywnie 

zaopiniowała powyższy projekt uchwały.  

Radna p. Barbara Laszuk przypomniała, że obecnie opracowywany jest plan ogólny. Radna 

zapytała, czy proponowana zmiana miejscowego planu, która została omówiona może zostać 

wprowadzona do planu ogólnego. Ponadto zapytała, jak duże jest zainteresowanie  

i zapotrzebowanie na zajęcia sportowe z zakresu sztuk walki. Podkreśliła, że do tej pory nie 

słyszała o problemach lokalowych klubów sportowych. Wskazała, że są to kluby prywatne nie 

związane z miastem. Radna poinformowała, że w jej opinii z planowanej inwestycji jedynie 

zasadna jest część podziemna, lokalizacja ukryć dla ludności na czas zagrożenia. Radna 

zapytała również, jaka jest gwarancja na otrzymanie dofinansowania z Ministerstwa Sportu  

i turystyki oraz z jakich środków zostanie pokryta pozostała część inwestycji.    

 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski powiedział, że jest zapotrzebowanie na 

Centrum Sztuk Walki, są dwie grupy karateków, którzy ćwiczą w salach prywatnych oraz  

w Szkole Podstawowej Nr 5. Ponadto grupa bokserska, która cały czas się rozwija wynajmuje 

pomieszczenia prywatne. Poinformował, że Zambrowski Klub Karate Kyokushin otrzymuje  

z Miasta dotacje na realizację swojej działalności i z tych środków opłaca wynajmowany lokal. 

Poinformował, że proponowana zmiana miejscowego planu nie może być połączona z planem 

ogólnym. Burmistrz wskazał, że jest to inwestycja łączona i nie może być wykonana tylko część 

podziemna. Burmistrz poinformował, że odbył spotkania z Wojewoda, który zadeklarował, że 

koszt części podziemnej, dokumentacji oraz wykonawstwo dofinansuje. Pomieszczenia górne 
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będą dopiero projektowane. Odbył również rozmowę z Ministrem Sportu i Turystyki, który 

poinformował, że będzie ogłoszony program z którego dofinasowania Miasto będzie mogło 

aplikować.  

 

Radny p. Cezary Witkowski poinformował, że jako uczestnik różnych form aktywności 

fizycznych  zapewnił, że jest bardzo duże zapotrzebowanie na taki formy sportu w mieście. 

Poinformował, że funkcjonuje wiele grup m.in. karate, boks, kick-boxing, krav-maga, 

planowane jest utworzenie zajęć z samoobrony dla kobiet. W zajęciach uczestniczą zarówno 

dzieci, młodzież dorośli, a nawet seniorzy. Podkreślił, że wszystkie zajęcia są przepełnione,  

a w miejscach w których odbywają się zajęcia ciężko jest o dobry sprzęt. Radny podkreślił, że 

skoro jest duże zapotrzebowanie na takie zajęcia to jest szansa, że ta inwestycja będzie esię 

opłacała lub bilansowała. 

 

Radny p. Michał Klimowicz poparł stanowisko Radnego p. Cezarego Witkowskiego oraz 

Burmistrza Miasta Zambrów. Podkreślił, że inwestycja jest zasadna i potrzebna  

w szczególności biorąc pod uwagę możliwość pozyskania środków na ten cel.  

 

W tym temacie wywiązała się dyskusja. 

 

Radny p. Piotr Kołomyjski zapytał, czy jest możliwość podwójnego przeznaczenia jednego 

budynku. 

 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski odpowiedział, że Wojewoda nie widzi 

przeciwskazań, aby budynek miał podwójne przeznaczenie. Wskazał, że w jego opinii Miasto 

powinno się rozwijać i prowadzić inwestycje. Jeśli jest to możliwe z dofinansowaniem ze 

środków zewnętrznych oraz jeśli jest taka potrzeba posiłkować się kredytem.  

 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że jego zdaniem 

należy wspierać ten kierunek sportu, rozrastające się sekcje, zaś obiekty podwójnego 

przeznaczenia są odpowiednim kierunkiem działań. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Zbigniew Średnicki poinformował, że popiera 

stanowisko Radnej p. Barbary Laszuk, przedstawiła cenne uwagi. Według Radnego podwójne 

przeznaczenie obiektu jest dobrym rozwiązaniem, lecz należy wskazywać konkretne 

rozwiązania, ponieważ mieszkańcy miasta tego oczekują. Wskazał, że schron powinien być 
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budowany zgodnie z określonymi wymogami. Kluby sportowe istniejące na terenie miasta są 

prywatne. Radny poddał wątpliwość, czy stać Miasto na budowę Centrum Sztuk Walki. 

 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski odpowiedział, że na tym etapie nie da się 

przewidzieć tak szczegółowych danych. Wskazał, że Radny myli pojęcie schronu z miejscami 

doraźnego ukrycia. Burmistrz powiedział, że z wypowiedzi Wiceprzewodniczącego Rady 

wynika, że działalność komercyjna klubów sportowych skierowana do dzieci i młodzieży jest 

niepotrzebna. Podkreślił, że pracuje na rzecz mieszkańców Zambrowa i chce, aby miasto się 

rozwijało.  

 

Radny p. Zbigniew Korzeniowski powiedział, że działalność samorządu nie jest typową 

działalnością gospodarczą. Typowy przedsiębiorca nie odważy się na inwestycję, która jest 

nierentowana. Samorząd miasta nie może patrzeć na inwestycje pod kontem rentowności. Jeśli 

na tak patrzeć to wiele inwestycji jest nierentownych, a jednocześnie bardzo potrzebnych. 

Podkreślił, że każdy obiekt, który będzie służył społeczeństwu przyczyni się do rozwoju miasta.  

 

Radna p. Barbara Laszuk zapytała, czy jeśli nie powstanie Centrum Sztuk Walki, czy to będzie 

oznaczało, że dzieci i młodzież nie będą miały gdzie trenować. Poinformowała, że  

w głosowaniu nad projektem uchwały wstrzyma się jedynie dlatego, że w części podziemnej 

mają być miejsca doraźnego ukrycia. 

 

Radny p. Zbigniew Korzeniowski poinformował, że w chwili obecnej Rada Miasta nie 

decyduje, czy ten budynek będzie budowany, lecz ewentualnie, czy umożliwi planowanie oraz 

ubieganie się o środki zewnętrzne. W dalszej kolejności jeśli już będzie wiadomo, czy są  

programy, w jakiej wysokości są dostępne środki i w jakiej wysokości oraz, czy trzeba będzie  

dołożyć z budżetu miasta do budowy budynku Rada Miasta podejmie decyzję o realizacji 

inwestycji. 

 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski powiedział, że podjęcie powyższego 

projektu rozpocznie procedurę przygotowania dokumentacji technicznej, która określi również 

koszt inwestycji. W przypadku nie powstania Centrum Sztuk Walki, kluby nie będą miały 

możliwości rozwoju, dzieci i młodzież będą trenowały z pewnymi ograniczeniami.  

 

Głosowano w sprawie: 

przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

części miasta Zambrowa obejmującego obszar położony w obrębie ulic: Ignacego 

Paderewskiego, Prymasa Stefana Wyszyńskiego, Sportowej i rzeki Jabłonki;.  
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Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Leszek Chodkiewicz, Mariusz Ziemowit Dąbrowski, Michał Klimowicz, Zbigniew 

Korzeniowski, Tomasz Józef Kosek, Kamil Kowalczyk, Katarzyna Kulesza, Zbigniew 

Kulesza, Dariusz Janusz Matynka, Agnieszka Ogórkowska, Jacek Olszewski, Henryk 

Rykaczewski, Andrzej Jan Truchel, Cezary Witkowski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (6) 

Ryszard Kaźmierczak, Piotr Kołomyjski, Barbara Danuta Laszuk, Wiesława Serowik, Dariusz 

Śledziewski, Zbigniew Jan Średnicki 

BRAK GŁOSU (1) 

Dorota Gosk 

(uchwałę nr 127/XX/2026 dołączono do protokołu) 

e) zmieniająca uchwałę w sprawie statutu Miejskiego Ośrodka Kultury w Zambrowie.  

 

Wprowadzenia do tematu dokonał Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski. 

Przypomniał, że 31 marca br. Wysoka Rada podjęła uchwałę w sprawie statutu Miejskiego 

Ośrodka Kultury w Zambrowie. Uchwała ta została przekazana do Wydziału Kontroli  

i Nadzoru Wojewódzkiego Urzędu Podlaskiego. Wprowadzone zmiany są wynikiem 

wskazanych uwag przez Wojewodę. Zmieniona została również nazwa muzeum z „Muzeum 

Zambrowa w Zambrowie” na „Muzeum Historyczne w Zambrowie.” 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Zbigniew Średnicki przypomniał, że na  

poprzedniej sesji Rady Miasta Zambrów podczas omawiania projektu uchwały w sprawie 

statutu Miejskiego Ośrodka Kultury w Zambrowie w sugerował, że nazwa jest nietrafiona.  

 

Głosowano w sprawie: 

zmieniająca uchwałę w sprawie statutu Miejskiego Ośrodka Kultury w Zambrowie. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Leszek Chodkiewicz, Mariusz Ziemowit Dąbrowski, Dorota Gosk, Ryszard Kaźmierczak, 

Michał Klimowicz, Piotr Kołomyjski, Zbigniew Korzeniowski, Tomasz Józef Kosek, Kamil 

Kowalczyk, Katarzyna Kulesza, Zbigniew Kulesza, Barbara Danuta Laszuk, Dariusz Janusz 

Matynka, Agnieszka Ogórkowska, Jacek Olszewski, Henryk Rykaczewski, Wiesława Serowik, 

Dariusz Śledziewski, Zbigniew Jan Średnicki, Andrzej Jan Truchel, Cezary Witkowski 

 

(uchwałę nr 128/XX/2026 dołączono do protokołu) 

7. Przyjęcie Oceny zasobów pomocy społecznej Miasta Zambrów za 2025 r. 



12 | S t r o n a  

 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk poinformował, że powyższe 

sprawozdanie było tematem posiedzenia Komisja Zdrowia i Opieki Społecznej. Następnie 

zwrócił się z prośbą do Przewodniczącego Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej p. Dariusza 

Śledziewskiego  o opinię w sprawie powyższego sprawozdania.  

Przewodniczący Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej p. Dariusz Śledziewski poinformował, 

że Komisja zapoznała się ze sprawozdaniem i nie wniosła uwag.  

(sprawozdanie dołączono do protokołu) 

8. Wolne wnioski oraz sprawy różne. 

Radna p. Barbara Laszuk przypomniała, że poruszała temat niedostępnej toalety dla klientów 

w Galerii Vendo Park Zambrów. Poinformowała, że w dalszym ciągu toaleta jest niedostępna. 

Radna w odniesieniu do inwestycji dotyczącej rozbudowy Miejskiego Ośrodka Kultury, 

zapytała, dlaczego były wstrzymane prace.  

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski odnośnie niedostępnej toalety dla 

klientów w Galerii Vendo Park Zambrów poinformował, że przekazane zostało pismo, lecz nie 

udzielono odpowiedzi. Burmistrz poinformował, że w przypadku inwestycji rozbudowy 

Miejskiego Ośrodka Kultury, były pewne problemy, jednak już wykonawca powrócił na plac 

budowy wznowione zostały prace.  

Radna p. Dorota Gosk poinformowała, że na spotkaniu informacyjnym, które odbyło się  

27 kwietnia br. w sprawie mieszkań czynszowych na ul. Magazynowej 8A, że Prezes 

Społecznej Inicjatywy Mieszkaniowej Krajowy Zasób Nieruchomościami – Podlaskie Sp.  

z o.o.  p. Piotr Bujwicki oznajmił, że o nabór tych mieszkań mogą ubiegać się jedynie osoby, 

które nie posiadają żadnego mieszkania, domu w Zambrowie, ani w innym mieście. Radna 

wskazała, że ustawa stanowi inaczej. Dlatego też zwróciła się z prośbą o opinię w tym temacie 

Radcy Prawnego p. Krzysztofa Kapitana. 

Radca Prawny p. Krzysztof Kapitan poinformował, że nie czuje się uprawniony, aby tłumaczyć 

się za Prezesa SIM KZN Podlaskie, który takie sformułowanie zawarł w swojej wypowiedzi. 

Oznajmił, że zgodnie z ustawą osoby posiadają mieszkanie na terenie miasta nie mogą ubiegać 

się o lokal, zaś osoby, które posiadają mieszkanie poza miastem mają prawo ubiegać się o najem 

mieszkania. 
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Radna p. Dorota Gosk poinformowała, że nikt z członków komisji oraz osób biorących udział 

w spotkaniu nie poczuł się odpowiedzialny, aby sprostować wypowiedź Prezesa SIM KZN 

Podlaskie. Zdaniem Radnej błędna wypowiedź może wpłynąć na składanie wniosków  

o przyznanie mieszkania. Ponadto powinna zostać podana informacja do publicznej 

wiadomości, że osoby posiadający nieruchomość w innych miejscowościach.  

Radca Prawny p. Krzysztof Kapitan odpowiedział, że przekaże Prezesowi SIM KZN Podlaskie 

sugestie Radnej p. Doroty Gosk, żeby wystąpił ze sprostowaniem i wyjaśnieniem.  

Radny p. Piotr Kołomyjski poinformował, że podczas konferencji prasowej Dyrektor Oddziału 

GDDKiA w Białymstoku przedstawił harmonogram działań związanych z obwodnicą  

w Zambrowie. Dyrektor poinformował również został złożony wniosek o wydanie decyzji 

środowiskowej, na powyższa decyzje czas oczekiwania to 12 miesięcy. W związku  

z powyższym zapytał, czy jest to realny czas. 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski odpowiedział, że pod koniec marca do 

Urzędu Miasta wpłynął wniosek o wydanie decyzji środowiskowej. Termin wydania decyzji 

będzie uzależniony od wielu czynników m.in.: od opinii podmiotów. Wskazał, że jeżeli będzie 

opinia pozytywna ten czas będzie krótszy do 12 miesięcy. Jednak jeśli, któryś z podmiotów 

złoży wniosek o ustalenie zakresu raportu o oddziaływaniu na środowisko może to przedłużyć 

całą procedurę.  

Radny p. Piotr Kołomyjski przypomniał, że na poprzedniej sesji Rady Miasta Zambrów 

sygnalizował problem z połamanymi elementami zabawek na placu zabaw. Część zgłaszanych 

rzeczy została już poprawiona. Radny poinformował, że  rodzice dzieci korzystających z tego 

placu zabaw proszą o dostawienie nowych urządzeń oraz zgłaszali potrzebę zadaszenia tego 

placu zabaw. 

Burmistrz Miasta Zambrów p. Kazimierz Dąbrowski poinformował, że sukcesywnie 

wykonywane są naprawy. 

Przewodniczący Rady Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk przedstawił harmonogram pracy 

Rady Miasta Zambrów w maju. Przypomniał również o obowiązku składania oświadczenia 

majątkowego do końca kwietnia. 

9. Zamknięcie obrad. 
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W związku z wyczerpaniem wszystkich punktów porządku obrad sesji Przewodniczący Rady 

Miasta Zambrów p. Kamil Kowalczyk podziękował wszystkim za przybycie i udział  

w obradach, następnie zamknął XX sesję Rady Miasta Zambrów. 

Na tym obrady XX sesji zostały zakończone. 

Przewodniczący  

Rady Miasta Zambrów 

Kamil Kowalczyk 

  

 

Przygotowała: Karolina Kulesza 

 

 

Nagranie z sesji stanowi załącznik do protokołu. 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


